



Участники общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» поздравили с праздниками коллектив Соль-Илецкого межрайонного следственного отдела



Накануне Нового 2024 года в рамках ежегодной акции «Российский Дед Мороз» участники общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» поздравили коллектив Соль-Илецкого межрайонного следственного отдела с наступающими праздниками.

Традиционно в преддверье новогодних праздников «Первые» меняются местами со взрослыми и переодевшись в Деда Мороза и Снегурочку берут на себя создание новогодней атмосферы и дарят незабываемые эмоции представителям различных профессий на рабочих местах.

«Первые» подарили офицерам Соль-Илецкого межрайонного следственного отдела не только новогоднее настроение, но и подготовили праздничную программу, в том числе исполняли стихотворения и песни. В конце выступления дети вручили офицерам подарки, сделанные своими руками с символикой общероссийского общественно-государственного движения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

детей и молодежи «Движение первых».

Офицеры Соль-Илецкого межрайонного следственного отдела в знак благодарности за интересную концертную программу продемонстрировали детям современную криминалистическую технику, стоящую на вооружении отдела, а также наглядно продемонстрировали возможность этой техники.

Мероприятие завершилось праздничным чаепитием, во время которого следователи вручили детям сладкие подарки и рассказали о своей работе, в том числе поделились интересными историями, связанными с новогодней ночью.

Дети получили не забываемые впечатления от проведенной обзорной экскурсии с участием офицеров СК России по Оренбургской области и выразили слова искренней благодарности за новогодние подарки.

07 Января 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1851548>